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Redovna Skupština Biciklističkog kluba BORAC iz Čačka, održana 28.02.2014.godine u sali Gradskog veća, sa početkom u 19,00 sati.







Z A P I S N I K

Sve prisutne pozdravio je Predsednik Biciklističkog kluba BORAC, Gospodin dr Vladimir Milošević, posebno goste predstavnika Grada Čačka, Gospodina AleksandraDačića pomoćnika Gradonačelnika za oblast društvenih delatnosti, Predsednika Biciklističkog kluba Metalac iz Kraljeva, Gospodina Rajka Čubrića i predstavnike medija. Posle pozdravne reči predložio je sledeći 







DNEVNI RED

1.Formiranje radnih tela Skupštine

   -Izbor verifikacione komisije

   -Izbor radnog predsedništva

2.Izveštaj verifikacione komisije

3.Usvajanje zapisnika sa Skupštine  održane 2013

4.Izveštaj o radu za 2013.godinu

  -Izveštaj Nadzornog odbora

  -Verifikovanje novih članova Upravnog odbora

5.Program rada za 2014.godinu.

6.Razno

Predloženi dnevni red jednoglasno je prihvaćen

1.Formiranje radnih tele Skupštine
Za članove Verifikacione komisije predloženi su:

1.Predrag Prokić

2.Marko Danilović

3.Djordje Jovanović

Za članove Radnog predsedništva predloženi su:

1.dr Vladimir Milošević

2.Dragan Dostanić

3.Mićo Brković

Predlozi su jednoglasno prihvaćeni.

 2.Izveštaj verifikacione komisije

Pre izveštaj Verifikacione komisije, Generalni sekretar kluba Dragan Dostanić  izvestio je sve prisutne o promeni članova Skupštine.

 Iz redova sportista umesto Simonović Borislava, otac Predrag i Vučićević Veljka, otac Mikica, novi članovi Skupštine su Zorić Matija, majka Irena Zekavica i Kostić David, otac Dragan. Odluku doneo Zbor sportista i roditelja maloletnih sportista održan 15.01.2014.godine.

Iz redova stručnjaka u sportu( sportskih radnika), umesto dr Mileusnić Gorana, Maksimović Aleksandra i Petrović Mita, novi članovi Skupštine su Miroslav Bogdanović, Stefanović Miroslav i Vesković Slaviša.  Do zamene je došlo jer stari članovi nisu ispunjavali svoje obaveze prema klubu predvidjenih prema Statutu kluba( članarina,  aktivnost).
Komisija se povukla i posle sagledavanja spika članova Skupštine i prisutnih članova izvestila da Skupštini prisustvuje 19 članova Skupštine sa pravom glasa od 29. Konstatovano je da Skupština ima kvorum i da može legitimno da radi i donosi odluke. U prilogu zapisnika spisak prisutnih delegata.

3.Usvajanje zapisnika sa Skupštine  održane 2013

-Generalni sekretar Dragan Dostanić, pročitao je zapisnik sa Skupštine održane 2013.godine. Jednoglasnom odlukom usvojen je zapisnik sa Skupštine održane 2013.godine.
4.Izveštaj o radu za 2013.godinu

-Predsednik Nadzornog odbora, Gospodin Dušan Dostanić, pročitao je zapisnik Nadzornog odbora sa sastanka održanog 27.02.2014.godine i predložio da se usvoji završni račun kluba po kome je iskazan gubitak u iznosu od 641.542,00 dinara.

Skupština je jednoglasno prihvatila izveštaj Nadzornog odbora i jednoglasno usvojila Završni račun kluba za 2013.godinu. Sastavni deo ovog zapisnika je i Zapisnik Nadzornog odbora.

-Predsednik dr Vladimir Milošević pročitao je Izveštaj o radu za 2013.godinu. Posle kraće rasprave  Skupština je jednoglasno prihvatila  Izveštaj o radu za 2013.godinu, koji je sastavni deo ovog Zapisnika

-Predsednik dr Vladimir Milošević, predložio je da se dva člana Uporavnog odbora Milica Čeković i Aleksandar Masimović, zbog neaktivnosti zamene novim članovima Upravnog odbora. Predložio je da to budu predstavnici preduzeća  AUTO Čačak, Gospoda Dragan Pajović i Dunjić Marko.

Predlog Predsednika jednoglasno je prihvaćen.

5.Program rada za 2014.godinu

Predsednik dr Vladimir Milošević pročitao je Program rada za 2014.godinu.

 Posle kraće diskusije predloženi program je jednoglasno usvojen. Predloženi Program rada za 2014.godinu je sastavni deo ovog zapisnika.

5.Razno

Predstavnik Grada Čačka Gospodin Dačić, pozdravio je sve prisutne, pohvalio rad Biciklističkog kluba Borac i rekao je da je ovo jedan od najuzornijih klubova u Gradu Čačku. Takodje je rekao da će Grad Čačak i dalje 

finansijski pratiti klub u njegovim aktivnostima i poželeo da se ambiciozni program za 2014.godinu uspešno realizuje.

Predsednik Biciklističkog kluba Metalac iz Kraljeva, Gospodin Rajko Čubrić, čestitao je na veoma uspešno završenoj godini i poželeo da ova godina bude još bolja, ističući da je Borac primer svim klubovima u Srbiji kako treba raditi.

Predsedni  Biciklističkog kluba BORAC, dr Vladimir Milošević zahvalio se na lepim rečima, takodje zahvalio se medijima na praćenju aktivnosti kluba, kao i donatoru preduzeću AUTO Čačak na velikoj pomoći i Gradu Čačku i svim prisutnima na pomoći u radu kluba.

Skupština je završila sa radom u 19,55 sati.

Čačak, 28.02.2014.






Predsednik










dr Vladimir Milošević
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